1. Tekintsiik azokat az Otjegyd szamokat, amelyek az 5, 6, 7, 8 szamjegyeket tar-
talmazzak és mindegyiket legalabb egyszer. Mennyi ezeknek az Otjegyd szamoknak az
Osszege?

Megoldas: A megadott szamjegyek kozott nem szerepel a 0, ezért mindegyik ugyan-
annyiszor fordul el§ a keresett szamokban mind az 6t helyiértéken. 1 pont
Elegendd tehat megnézni, hogy a négy szdmjegy koziil az egyik hanyszor fordul elg egy
rogzitett helyiértéken. 1 pont
Kivalasztjuk az 6t helyiérték koziil azt a kettdt, ahova azonos szamjegy keriil. Ez
10-féleképpen lehetséges, mivel (g) = 10. A megmaradt harom helyre a masik harom
szamjegy G-féleképpen keriilhet. gy 10 x 6 = 60 lehetdség van. 3 pont
Mivel az 5,6,7,8 jegvek mindegyike 60-szor fordul el6 mind az 6t helyiértéken, ezért a
feladatban emlitett szamok osszege 60 - (5 +6+ 7+ 8) - 11111 = 17333160. 2 pont

Osszesen 7 pont





